
DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA LAVRATURA 
ESCRITURA DE DISSOLUÇÃO DE UNIÃO ESTÁVEL 

(Lei 6.515/77 - Lei 10.406/2002 - Provimento 20/2009 CGJ/PE) 
 
 
SÃO REQUISITOS LEGAIS: 
 

□ O casal deve estar de comum acordo. 

□ O casal não pode ter filhos menores de 18 anos e/ou incapazes. 

□ É obrigatória a presença de um advogado (pode ser um para o casal). 

 
 
OS COMPANHEIROS DEVERÃO APRESENTAR: 
 

 
□ RG e CPF e/ou CNH; 

□ Especificar nacionalidade e profissão; 

□ Certidão de nascimento/casamento (esta última com averbação do divórcio ou óbito); 

□ Comprovante de residência; 

□ Informar endereço eletrônico (e-mail). 

 
 
O ADVOGADO DEVERÁ APRESENTAR: 
 

 □ Carteira OAB do advogado (dentro do prazo de validade); 

□ Indicar nacionalidade, estado civil e endereço; 

□ Informar endereço eletrônico (e-mail). 

 
 
É NECESSÁRIO PRESTAR AS SEGUINTES DECLARAÇÕES: 
 

 

□ Se o casal possui ou não filhos; se possuir, declarar quantos são e apresentar certidão de 

nascimento; 

□ Que não existe gravidez da companheira virago; 

□ Se o casal dispensa ou não, entre si, pensão alimentícia; 

□ Se possuem ou não bens imóveis ou móveis a serem partilhados, se possuir; declarar 

quais; 

□ Se os companheiros retornarão ou não a utilizarem seus nomes de solteiros. 

 
 
SE EXISTIR BENS MÓVEIS OU IMÓVEIS A PARTILHAR: 
 

 □ Certidão de propriedade dos bens imóveis; 

□ Documento de veículos, extratos bancários e de ações, contratos sociais de empresas, 

notas fiscais de bens e joias etc.; 

□ Ou relação escrita dos bens, bem como restará a partilha. 

 
 
 
 

IMPORTANTE 
 

Tratando-se de pessoa maior de 80 anos, recomendamos a apresentação de atestado ou laudo médico que 
evidencie sua plena capacidade mental. 
 
Poderá uma das partes ser representada por procurador, por meio de instrumento público de procuração, 
com poderes específicos e com validade de 30 dias. Não podem ser nomeados como procuradores o 
advogado, nem o outro companheiro. 
 
Dependendo da existência de bens comuns, do regime de bens adotado na união estável e da forma que se 
efetivará a partilha, é possível que incida imposto a recolher. 
 

DESPESAS 

Dissolução Sem Bens R$ 277,89 

Dissolução Com Bens Depende do valor dos bens 

Honorários Advocatícios Acordo entre as partes 
 


